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Testová úloha:

Firma Karel Plíhal má k 1. 1. 201x    tato aktiva a pasiva:

022     - 2 520 000,- Kč                               331    -             40 000,-Kč
112     - 1 230 000,- Kč                               231    -        1 300 000,-Kč    
321     -    513 000,- Kč                               461    -           800 000,-Kč
221     -    900 000,- Kč                               132    -             98 000,-Kč
211     -    120 000,- Kč                               021    -        2 818 000,-Kč
1. -    520 000,- Kč                               081    -           320 000,-Kč 
082     -    430 000,- Kč 

Na počátku roku si firma pořídila vlastní činností pásový dopravník. Dále pořídila nákupem počítačem řízený stroj. Zaúčtujte jednotlivé účetní případy:

   1)   2. 1. Výdejka – spotřeba materiálu při výrobě dopravníku 	220 000,-	Kč  	
   2)   3. 1. VPD – cestovné	   6 000,-	Kč
   3) 10. 1. Hrubé mzdy zaměstnanců	30 000,-	Kč
   4) 11. 1  VPD -  spotřeba plynu 	7 000,-	Kč
   5) 12. 1. VPD – spotřeba elektrické energie	10 000,-	Kč
   6) 13. 1. Aktivace zařízení	                                                       ………	Kč
   7) 15. 1. Převod pásového dopravníku do stavu HDM	                 ………	Kč
   8) 16. 1. Fa P 1 – nákup CNC 	………	Kč
                 cena bez DPH	58 000,-	Kč
	      DPH (x %)			 			     ………	Kč
   9) 18. 1. Fa P 2 – přeprava CNC	     ………	Kč
	   cena bez DPH	2 500	Kč
	   DPH (x %)	…….	Kč
 10) 23. 1. VPD č. 01/11 – pojištění CNC	1 000,-	Kč
 11) 25. 1. ID – převod CNC do stavu dlouhodobého majetku 	……..	Kč
 12) 27. 1. Výpis z B. Ú. – úhrada Fa P 1 a Fa P 2	……..	Kč
 13) 31.12. Odpisy: - 1. krok  	……..	Kč
	                  -  2. krok	……..	Kč	
 14) 31.12. Odpisy dlouhodobého majetku	          …….. 	Kč
 
 





Vypracujte:    
                                                         
1. Zaúčtujte účetní případy a uzavřete všechny účty,
2. Vyhledejte v Zákoně o dani z příjmu odpisovou skupinu pro odepisovaný majetek.
3. Vypočtěte odpisy za rok 2011 zrychlenou metodou. 
4. Sestavte účty 701, 702, 710,
5. Sestavte deník včetně převodů PS, KS, VO a hospodářského výsledku,
6. Vypracujte hlavní knihu účtů:  221, 321.  
7. Zjistěte výši DPH. 

Pozn.:  x – výše DPH platné v daném kalendářním roce 
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